

РЕФЕРАТ

Дипломна робота освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» на тему «Формування системи управління інноваційною діяльністю підприємства (на прикладі ПАТ «Завод «Універсал-А» ДАХК «Артем»»).

Актуальність теми полягає у науковому дослідженні формування системи управління інноваціями на підприємствах машинобудівної галузі та практичному застосуванні цих досліджень.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дипломну роботу ОКР «магістр» виконано в Національному технічному університеті України «КПІ» (м. Київ) відповідно до планів науково-дослідних робіт кафедри менеджменту. Результати дослідження, проведеного в роботі, є частиною наукової теми: «Формування системи управління інноваційною діяльністю» – внесок автора полягає в обґрунтуванні ефективних інструментів та удосконаленні практичних рекомендацій щодо формування та реалізації організаційно-економічного механізму управління інноваційним портфелем підприємства.

Мета роботи полягає в дослідженні та обґрунтуванні наукових засад та розробка практичних рекомендацій щодо формування системи управління інноваційною діяльністю на підприємстві машинобудівної галузі.

Об'єкт дослідження є процес інноваційної діяльності на підприємстві.

Предмет дослідження є сукупність теоретичних, методичних та науково-практичних аспектів формування системи управління інноваційною діяльністю на підприємстві.

Методи дослідження. В дипломній роботі використовувались аналіз, синтез, узагальнення,

спостереження, порівняння, балансовий, графічний, економіко-математичний і інші методи економічного обґрунтування.

Наукова новизна одержаних результатів. Полягають в обґрунтуванні теоретично-методичних засад та розробці практичних рекомендацій з формування системно-функціонального забезпечення управління інноваційним розвитком машинобудівних підприємств.

Практичне значення одержаних результатів. Вперше розроблено концепцію формування функціональної структури системи управління інноваційною діяльністю на машинобудівному підприємстві, яка найбільш повно задовольняє вимогам функціонально-об'єктивного підходу до управління. Удосконалено організаційно-економічний механізм управління інноваційним розвитком на машинобудівному підприємстві.

Апробація результатів.

1. VI Всеукраїнської науково-практичної конференції – «Сучасні підходи до управління підприємствами» (Київ, 23 квітня 2015 р.);
2. VI Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції – «Сучасні економічні системи: стан та перспективи» (Хмельницький, 14-15 травня 2015 р.).

За результатами магістерської роботи було підготовлено і опубліковано 1 статтю у фаховому виданні, 1 – в іншому виданні, 1– тезу доповіді.

Ключові слова: інновації, інноваційна діяльність, управління, процедура управління, система управління.